NTASEFEESKRPSELEN ZEEE
525t B e R B 132 50

BiISEEMmERE LBR

il

—\ Bi
_ ABEEERTECENZEENHRERRENR 7F 1 H 5 HE 9 HHAFHE
o ERNEEMEASAERET - B0 1 A 5 HERIRNRMASHARILE
FHARE - SFE2EBANBR A A -

><T¢%

N BEEBEABIN
SEESEN - BRSRTHREF - DROR - ROFTEZEHGTRBREABTR

BT ¢

LERMUR > SR—/NF - SEINR - ER()BEREA ETH » ERCOSH P LR
St EFRCERETLEE M EHREBEFHEBE=M - SERREESZ
+ Aéf%ﬁtf&@@i%ﬁé}zm—i— °

2 BB R BRI > TN m@jggﬁfﬁ%ﬁjﬁmﬂcm? BB
{lﬁl%{’?%{ﬁfr@&%ﬁﬁﬁzgﬁ—  BRTEESRREE o2+ -

3.0RLS T AET > A6 SHARUTEREMER 245K lERmES
FEZERED  EURNKHANGATEZEETHAT B2 4L » DRSERE
HAZ T -

= BEHEE

NBAEGERFARELEIER MR TREESHN > YT =5 HEES - &
HRFERBFIETZSENEL LMY -

HEE#(C)  THEEFNEZZEGCEHEESR it Rt > #ES ThiuR
BIHRI R, -

HEEHC)  BIIZEERRMBREE > 20EEL - #BES TARTNLES
T e




ATXREFEZRTZCEHTRRENRFLATAR

HEEHRC)  ZEOLERRMARAAMACHE  ABEHEL - BES TEHRT
ERLE, -

~ BEEE

DElERE  ZREMEHRTHERENRASEHRET LS8 - KRNI TE
FAGHIEst - B AT S B - Ik B — BARPHINEEE - —BERROEZ LR
T ORI EEERERS WS E TR ARRENEAERE -

 ~ RUEREE

SZENRBEIBHEETEZEFIEHCR - REATHNIRA  Br8EE
RAEMRESFRNEDE > BT EME—FE - \LEZFH > WUE=5%
Pl —A—f AR - SRAZECAERBHEATIEE 206 1 HE29HTF -

N~ BE

BREEE AT T RILESE - BRI RS AR R SR E ISR A
i -

N R EEEERS BN NEE

R (—) %%
M BREE 4 H5 5 @R AN, HEEEER TS - EhaaERE/ HE, Fh
EB—/NE -
I REWE AHHFES 800 AHRZE  AEEREHE 10%K A ¥ ZEVEE 300.0
AT FEBEREEAERS 0%NEREES 0.96) T4 28 2
2 BEEEMIES  IIAE 600CHIEH - ABLUBRIABTS - LEERSE
B 16 TF B 4 R MR 7 B RIS (R H— R 4 K IE) ? 5%
BRI B SRRy H B A -
5. SEEEREST (KMnO,) fEi(THILITHERE - BAEMMEEIT » TR - MEHT - &
BRI - BT 0 R T BAEE - BT RS R R R




HEHFTAF £209#8 FTHEREAN+TEHFwWA

10.

11.

RS - B ESRTFEAB=SEEM TR E HERX - FEpH = 11 K
HEwT > SHERNER > SEEIERS?

FHIS(He) ~ A(Ne) ~ SINa)EISI(K)EF TR BETHARE - UHBRARERFHI
FMEE o TSRS L A MR R - ERERTEEAEEARA -

ENETES 1600 BRHETES 32.07 - BALLEICHIK - FEE 100°C - ML
BENFHAS - IS —60.8°C - 5HaRAH - T CH, B SiH, B EMTHES -

7 87CHF » 1.073 WHBEE =T RERNERRBALEY - HEEE 1520mL > &
77155 360 nm/KERFE(— KRB S 760 mu/kERHE) - REBFEEE R=0.082 L atm/K mol °
SFERBNS TR HERENS TR -

—ABRHEERE - ARERESE - BERERILHRBHF.L, BB/ ENE
BEHUNER, BEIROERII TG A L, NEREXRREFESE - 5HE/REX
BRAERLE - WEE SRR ZEMNE S -

S ANO)— 2T N,0, NO 8 NO, 4t - EHE2MES THE S KRR -
AEFE/\BER - EHES /BRI —SMAKE 5 KEE - Z&/uikik 0=C=0
Z4h, BREEMRTE /BRI S RERE, SRE—FE/\FRRE 5 K -
& 92 B TFRISH 238 ZpFHRBR, RK—EPFER—WE, WWEBEL LK
TEZ BRI FREKNVERMA? SR TFEBREEANYEES SV EFHET
TFE? ’

TR CGH AR EYWERE, RHEEREK - 77 B Co(en),Cl, HyfHHE L
EYHE % (en RYIFEIAIEE NH,CH,CH,NH, W#E %), BHAENEEK - CH.CL
EREERY? SHEERRS -

AHEERS FRABRESS TRE, HRtRENEEREERSF? B—E
STERER? FepET? ANEFES 4.0 EFRELTWEERKT?

% (—) Mm%
400 AT :
Ef:Na* + ¢ — Na
EfE:2C1 - CcLt +2e



A+TXREFESBRTLILERN BRI BRERFLR

Bl (B EL£LB -
EMR (BR) ELER -

3. e KMnO, + SH* + S¢ — Mn® + 4H,0 + K'.
H/EREET C KMnO, + 20,0 + 3¢ — MnO, + 40H + K"
BRPErPR] Fe™ Z FE :

KMnO, + 5Fe** + 8H* — Mn* + S5Fe** + 4H,0 + K"
E1E pH 11 Z@MAIK TR Fe* RIEAIGES Fe(OH), fl Fe(OH), Z i -

4. H(He): (1s)

5 (Ne) * (1s)*(2s)*(2p)°
$A(Na) : (1s)*(2s)*(2p)°(3s)'
FH(K) * (1s)*(2s)*(2p)°(3s)*(3p)°(4s)!

5. H,0 T HEHEFE > T HS FRESHE - 1 L0 HEKS -

CH, BhERE{K - SiH, PhBhEE - H_FIgEE% - WHAFENERLEIER -

6. HFER 40> 4FHB CHO-

7. 1= 073 oo FERZERIES 27 % -

8.
X 0O XX XX 00
. X 0 Nx .
N0 : NSNS co: rge's
XXXOOOo
NO : IN 0 ) 00 00
X X0 0 COZ. 808§C§808
A ¢ 0o . OOX X000 o}
NOZ: g g:Nig 8 or: 8ooxCxooOo
9.
238 1 239 239 +
5, U ton—> o, U T 3 Np B
Np BFES 93 @ hFHEE 146 H -
10. C,H,: Fifd
Hy
C
H,C — CH=— CH, =& /\
' H,C CH,




HEHFAF £2098 FERBATEFWA

Co(en),Cl, : =f&

CH,CL, : =5

cl
cl H _cl O . .»r
~Sc=c{ Sc=c( Sc=c{

N al a” H H H

1. BEAHEEES T ATESF_ERE EREDTHWEER 17x1075% -

3R (=) e
EREH - AR EERREA)  B) (O)...... WIEFEAZEZEETRBENMUE -

1. 3 A VAWREL B IRIRIHE - A IBWE KlOs,,, > SECE 0.05M 200mL ; B ¥EHER

NaHSO,,,, * K% 0.01M 500mL o [6% FFIRIE :

(a). B A Y% SmL > B ¥A¥R 100mL - L EEIASH P FFEHFHT 200mL LR - PG
R fEB—BREHBFER  BEHEAR _(A) "HWRHZERNKEHTER
(B)?

(b). 7> HIERTEL A Y5 10mL - fJIZKECE (L) 25mL > (2) 31.2mL - (3) 41.6mL - (4)
62.6mL > (5) 125mL ; F&HY 10mL B8 10mL i B AWIA &5 Dl
K HY 100mL BEFFR I FE - B HSERMNEREIRUT « (F# 257)
A In(REHR)HE In[AB BB EREE - GHEABKLD)

FH b P ERECANT S T A VAREUHE  |B BRI mL B B AT SRR (sec)
(O 10mL 10mL 8
2) 10mL 10mL ' 9
(3) 10mL 10mL ' 13
4) 10mlL, 10mL 20
(5) 10mL 10mL 55

(©) EREHEXFRENAR) WA R=K[A]"> AKn= (O k= _(D)




(d). EH43FIFFEL A ¥A¥(0.05M) 10mL > B ¥F¥K 10mL » HCR R R R FEH R 58
BHEBENT - AFHREERRE X ERENRGRE - DUERE T —ErEL

A ABEESRTELEALALIRELRELD

BE - (BELEL)
R HEREE(C) [ FE s ] (sec)
5 30
10 24
20 20
25 19
30 17

(). AHZERGMHELRFAR » RIERREH K = ™ (K Ea B7E{EE > R
BREFE R=2 ca/mol K> T BREKEARE)  KEUFARENELER (E)
cal/mol -

1% PbCly, 5.0g # A 100mL 7k o g BEFIA » FRSBRIE PbCl,,, WHE 42 g»

HS I BRRIVATE PbClygy 20mL > fIA 2 3§ K,CrO, (0.10M)> F 0.10M AgNO; o AT E -

FiZ AgNOsq, 11.8mL - UL FEBREUIRAI AWM T ERFTE PbCly,, TERKEH

thi) Ksp » HESFIE _(F) (G - (Pb=207 - CI=35.5)

=R=+EH 100mL 0.1M CH,COOH » I 100mL 0.1M CH,COONa Bk Z B E K pH =

H) (ZEH Ka = 1.75X107%) « ¥ R EE P E A/ LEARE 2M HC

0.5mL - H pHEFR (D -

i EER B EE (BB ) —%: 0.53g > SEi0A 0.10N By HCl  70mL - /02

R PFGE=28) FLL 0.1N NaOH 7€ » I K E 8l AR B L A NaOH

34.0 mL - FHEEAXHEZEBRE FNHIE®RE - A

(a). BAESHIA 0.1IN HCl Rm# - HEE{EE _J)?

O).ZBEBRBEAFFEmESIER (K)?

REHUFE THHER

(a) SHEERTRER > HEWESK  TELEEVEERNRAE -

(b). E— BRI A B ST AN - ZEE R EGEE - FHEAKBEmNE - TEgE

 AWERAENEREY  NARSEUE-EEY X BHEEUOKERH
wrh > REHELE X EYNEBEETRIESER -

(c). KBS R ST N A BB P I HE -

(d). — T EBYE (& KOH) & B MAY L2 KIE -

(¢). EBUIFIR I B RR IR » AT DAL EIBR GBI (LR R -

CFE25°CHE » HEEE - SERITEMNEEELAR 1.10V



HEHFTAT K209 FEREN+LFwA

() AEEZ CABEHEE BEER - BFrARARE  BEENSYREEHES
RETRER -
(b). EXEH > IF - BEERS 1.0L  DIFEHMER | L8 EARKHE 1 /DN
AR ERPZEBR FARNRERE T _L)?
6. BH—REYE ZnS ¥ FeS 3t 6.12g> T HEE ERYRER N IE #5R ¥ 23°C 745mmkHg
T B3 L6SL WRAREAE H AHZBEWTSE ZoS WESKERZS _M)
2(Zn=65 > Fe=56 » §=32)

R (=) mE

(A)2% __ & (B) 3% 10, + 3HSO, — I + 3802 + 3H
©)5% __1 (D) 5% __6.39 x 107 (E) 5% 3571
(F) 5% _9.53x 10" (G)5% __1.03x10™* (H) 5% 4.76

N

(1) 5% __4.67
D) s5% OBMEIREHHUEYE  SMABENRES B > BRAKEERY @ Fi

ERNZEE  UREHSNERE - OARD T HRERERE - i {#
Hi COyp {f CO;> FFKBHERHE -

(K) 5% __0.0036 (L)5% ___0.98 (M) 5% __451%

5. 3%(a) Mg N, + 6H,0 — 3Mg(OH), + 2NH, .
3% (b) . Cr,0* + 3CHO + 8H' - 2Cr* + 3CHO + 7THO.
3% (c) 2MnQ,  + 16H" + 10CI —»> 2Mn* + 5Cl, + 8H,0
3% (d) Zn _+ 2MnO, + H,O —> Zn(OH), + Mn,0,
3% (e) Fe,0, + 6HCI —» 2FeCl, + 3H,0

7. 5% (a)

LB
FR T EHEER ()
P. 60




ER (=) 5%

L8 —0F - ERE RS2 B R ST R B TR B R AR IR A - R NERE At
P& A B R IO R SIS AE TR - 35 M B 9 2 TR 2
(% : 7BEksZ - NH,NO;]

LERASRABREN SBHRBWEY - ERBEQES - MYEEEYNEL > B
B REREL(ENino) - RRBXABERZHRBERENBREY — - FHEZAEY
HERIREE 7 ERRIEEMA ?

(& - 2Rl ZBTR (M) - BB LaREE]

3.TE ESSTHEH — R AR AR - SERIvERg e RS E S ?
(% : &H]) v

4K EAE ACHRAR - FHBMLEEHESE K A ELBEEE ?

(& - ERBETRER  WHEERANKUERAN  EJE - - RS > BEB/NY
RBGKPABISR AR £ - ILBRERES - FRENE BRI MREAS -
EIEBHKERS 4C » FKPEYTRBHETE - ]

5 BGERTHEE > |MEKSEEIIIH-235 AR (U, 07%) BEERENM-238 F
frsk (U, 99.3%) 28 - DS RES - — IR Rl mR A ER A
FwAtgh (UF, - ¥BBE 56°C) - FRMEFT /3 BERY T {F - 575 P A PT2 F1 FA AT R 5 w2 23 ik 23U,
1 il 0]

& R PUF N “*UF 90 F B8R BN BREMGEBCEERE > EfiE

M tys _ [35204
BOERAGEES « L= |22 = s 202714043
WERHILESR © =, s V34903

FXREME— /N NEM(chamben)RH—E L ANWERBENRE RS —E/NNEME » HFE

BN 2 UF @85> T BB AN P UF B BEE % — - H 15— R IES g #1152 UF,

M & BB MAFH » BB T RO EMS - RSB S Fr2N o8 - ]
6. FHTHEI TSR M EBEME - Bt - Wil (amphoteric)g i :

(a)CO (b)CO, (c)CaO (D)A1,0,

(& : (i) (B ) (e ) ("))
1FHBEHENZERMNENEFZRITERRTR -

[%:1H 7 (Mg —¢) : 2H & 3H &)



HEHFTAH F£2098 TERBEA+TEHFOA

8. % H R (H) L (Br,) R FER & B 4E — REEEY » H MR (composition)fR FF B %E - NEEX
FE P 4, BRI A S S JEE S R T 088 » T4 P S8 L5 (Dalton) Y JR -T2 R RR IL IR
% 7 ERE R AFIHI—EE R (aw) ?

[% : IBSEEN—EWLAKEERAEY » B E POEM—ERENEREK

SEYNHEK - = EHhEE]

OEBMBLESR > CHNEREN  BEKERERERRD -
BTRER?

[% : BEALEEHERTHERIE - HEFREAE  ENEERBHEEAWEN - #

KEERRIBRS B £ 10 — SR KRR I BB E R PR EL - BB HNERRER
Bk - = ATERBESFEER]

N.EAECLHEAF)EBSERSTHRE - EHENERE-BREYARKEGE
ERMEREVEY (FFERBVERSERRAETHS) - FRETHBIKER?
[ : CL,+3F, — 2CIF,]

LL.EA TR ER -

Nog 205, — 2NO,,  AH=+67.6KJ
NO,+1/20,, — NO,, AH=-56.6KJ
FIE NytOyy — 2NO, HIHES?

i

MERRGERT TH

[F : Nyt20y — 2NOy, AH=+67.6KJ (1)
2N02(g) - 2N0(g)+02(g) AH=+1 13 2K Jemmmmcmcmcacaaaa ( 2)
NytOsy = 2NOg, AH=+180.8KJ---------------- (H+2)])

12, T 55 2 0 B4 (compressibility » RN FE D00 SIS 10 ) SO
REBATS ?

(% : B R f A A5 R 220 - (BB RE R - 5 F 505 F R A
e ) |
BA-FBET > —FEORAMOBKE 100mL BIES 250mL - 5B E 2

500mmHg - FHEBBIE RS D ? |
[%:P V=PV, = (500)(100)=P,(250) FrLL P,=200mmHg]
14— EFRMERN R — BN TR/ MIS TEBORBER R » EH R
— (B A E R EEAES B R EE G TR, 2
(% : SIRBEERA - [ H(M=2 g/mol 115 F&E He(M=4 gimol)j— » Fill



AT REFESRTECEALRENERER TSR

FREBRREBARRGEE AR BRI HOEE]
15.— {47 66.0 SLPIEA(C:H,O)HI 46.0 527K (H,0)¥ ¥ » RS 0.926g/mL - SHEFE
(a) B T 43 EE (0) B 433 (o) PR O BB BT Y (M) Q) K B B T S8 (m) 2

K (QEEEHSHE Y%acetone=[66.0/(66.0+46.0)] X 100%=58.93%
% H,0=[46.0/(66.0+46.0)] X 100%=41.07%
(O ENEEA S mol of acetone=66.0/58.08=1.136;

mol of H,0=46.0/18.03=2.551
X goetone =1.136/(1.136+2.551)=0.308
X1,0=2.551/(1.136+2.551)=0.692
NN EEREEREE volume of the solution=(66.0+46.0)/0.926=120.95mL
M(acetone)=1.136/0.12095=9.395M
KN EEEHERE m(H,0)=2.551/0.066=38.65m
16. BEKE "BEE | BAEFEN—FEERE?
(% ' AR RBEETIIETERE KA E #1745 # (biodegradation);
'm¢ﬂ%§%*¢ﬁ%%%giﬁ%%ﬁﬁ%%ﬁ%%ﬁﬁﬁﬁ%%K%°@%ﬁ%
BHUKERAMRBEEN (A X ERERFEF AN TROEEEK) » SEELY
@ﬁﬁ%%%ﬁ°ﬁ%&ﬁ%¢ﬁﬁ@ﬂ%§@%%ﬁ(ﬁﬁﬁ%%Z%E%ﬁik
FHE - BOD) - FUBERRSRTISHABE] |
17. 22 v R BRERMS - 6 F — ERES R B Er e BukBE th 4 B — B 5 » SR E R a4 R0 2
HEFEIEE A ? WTaEiF HIB s ?
& (DK 5B 7 B TR /K h RS AR B T I 240 - ST A RS B
T
Ca¥,y + 2HCOjy,, — CaCOs,, + COy + H,0q,
Mg?uy + 2HCOy,, —> MgCOy,, + COy, + H04
QYR EAEY - PEFSEINEEE - IR EE -
(ﬂﬁ%ﬁ%ﬁ@’ﬁﬂW%%%?@%%&%ﬁﬁ@ﬁ%ﬁ%ﬂﬁﬁ?ﬁﬁﬁi:
SALBRAIK » TSRS TR -
My + COsuy — COyy + H0,
18. AT FEMR E SR EALTY » EEHTARAIA g ?
% BEBRPIMAVFERER  MBERT AT ER 1 A8 E A R A8 T o



FEHFAT B200#H TERBATEHWA

TGS - TR RS FUIAEREN SR E SR mEE
BE o REBRELR - EREREEERE - TR TR BRI -
19. K E 43 HO T MBI & T ROk R FREE -

B S TR T 5 K ER 1T 75 853 1% (aerobic decomposition):
2C,5H 9055 " (ag) +51035q) => 36CO5aqy +28H,0 1y +2H" a) +280,% (aq)
45 100L (/KA A 1.0 S EERE > FHTESORNETRIREE?
[ : MW of CjgH,00,8™ =32550=> B iy 2 B $ =10/355=307x107
== & BB E B=(3.07 X 1072 )/(51/2)=7.83 X 107
=& R E=(7.83 X 107)X 31.999=2.507g]

£ (m) | %k -

B REBENEEEIERFRAEASAEL MEECEEFBREERTHRL -
—IBEE 1 20%
BILUTH—ETRZETHNIE)REM ? A BR C& DA -

(B)2.AEZK HC=CH tft » Fi{H = @A EH 5547 © B ; C.HA : DF—E -
H, ,COOH H  ,H

OB. oo™ TH B noodT “Ncoon BB WEL AWEEEAR -
BB BYEREAE - CEMEER YR E RS TSR ;
D Wy B B R T S -

(D)4. FBEFE T BE(crystal lattice energy)/y A—EEWBIEM T —EERE > B—XH
WRTHTFI—EEREEET  C—HEREESTI—EEREa%T  D—
SO SR T R — SR ST T — S BB -




ATRELEEZBTRLEASARIRELEHELE

©)s. EERAERLFTH T ZAMEE - A BEHRE > CRREVYESEILEE
TR AMRERE  RERE BAMES  BHEEH CHERE  BEER
D fUBERAE > @FER -
(B)6. A MEMBAN - HAMAER - WEWERSS - AR BEARE: CH
REME  D. EHREY -
BY AL EORE ASME > BEMSE  CAMLEK: D. NEHEZEE -
D FHEFFBEBKTR > BERICSREASEEMENT - LEEHN  ARZTE
FTEEK S BHZBEBE/  CRZFHER/N : DR d PR Egss -
(A)9.LUT LB ¥ AV BT T H ns’np® 858 : A.Cu™ : B.CI” ; C.0% ; D.Ca> -
O EEERNEBRAREIGF FLH - LE—HPRLEEHR  ATETFH 21
FTERERCOERE s B X R T 3 3 1 ARt s CEETH 3 3 2 Filk
HiBE R ZOERE DX BT84 B 2 FiHeE &2k -
T EHZEE I 40%
LNF; 23 FBMRE ¢ #C > M BF, &2 1=0 > ILEHMRATHBR (£F3) Bik - MREB
R (PE=A) BRI -
2.5 FRERT WH SRS S YURIB R4t - REREp R QPFRTERZ o 8 -
SNEEIRERETT  (BE-EE) ) F(BE-F R EE) /T = A% -
4 —mBERETPEIECME 0414EB R AMRTES (FEEER) & (UL
mi) -
5 IRBEE T BA = SRR R (TR - BB EREE ) - HRERSHEmMmIt B4 R (5
{ARREERSN > SURBYSIE) -
6 FERIRIRELIF A I R(NO,)RE - SERINIEIEM - A4 (NO)RAS -
7. (B BRRLASQFEAL - T (AL BERIIRIBE AL -
SEBTHEAHEBEOEMN > (REE(CN))" » SHEE T FSEAFBR -
O RIMARFBEE)ZIEY » EREREMZEEY -
10. B MEW HZADEETHEZ B (accepton WX R @BESLHE - K& » BASEE
T3 % F#8(donor) R RZILEHS -
= -BE&E: 40%
LICo(NH;),CL]" » HIRAM R AR R Y - H T8 F 4 (dipole moment)F A R[F] -
(& :-ME > p#0: K> u=0-1]




HEHFAT $2098 TEREATLFWA

2.Ni(CN), B2 Zn(NH,),” T & B EEI A7 2 > BAME S MPRALAHER ?
[% : Ni(CN),* £ dsp” 4% 5 Zn(NH,),"'F5 sp’ §24 - ]
ERBRAEBENAEREK  HEVWENAHE?
(% EBEWAHE
NaCl — Na (|&f@) + 4Cl,
NaClH+H,0 — {NaOH+yH2} (efE) + % Cl, 1
4 CrO/ AP INAR - BIEHBH 6 EEERmil - ME2REG - AEHK -
[%&:2C0%,, + 2H',, < G0/, + HOy
HE Bilf]
5. HBIR(CO0 ) ETUEE - BT 2% T E(bidentate) ?
(& EFaBECEBHENE - ]
tE&BRENTREAEF AN  SASBEEEREH# T &HEIET ?
(% : & BEEN  XEEETIHNRERE @ BT&ENT - ]
/N N
7.NH, 73 FEEE sp’ YUk - BT H H /N 109.5° 7
(& :&BETFHFT:
MEET /IHET>UHET  ERETH > EEETH BEETH]
8.5 EBI TR CIrstrE iR 2R BT EHEA -
[% :Be ZBE—EREREAN Li & B N ZE—ERHEERNC KO- ]
9.8 PRSI - HEENEREMHE?
(& : EEAZIT AR - ]
10.P BURZ B THE 1.0,-1 ZERY  efMRENYEERZ(TE?
[%& : EAIIESEOERT » ZEEREE—FNPIR > EE£TTE 8 KEEY
W -]





